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 Ata da Reunião Ordinária nº 581 da 61ª (Sexagésima Primeira) 

Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no 

dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de 

Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio 

Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de 

Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim 

Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo 

Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado 

o Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Edevaldo Miguel de 

Assis, declarou aberta a Reunião Ordinária nº 581 da Câmara 

Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu ao 

Vereador Secretário fazer a leitura da Ata da Reunião Ordinária nº 

580. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em 

discussão e votação e foi aprovada por todos. Dando continuidade, o 

Senhor Presidente leu as Indicações da Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira e do Vereador Ricardo Rodrigo Silvério. Após, o Senhor 

Presidente leu um Requerimento da Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira solicitando informações sobre porque não houve a matinê para 

as crianças do Município e visitantes, pois foi aprovado um Projeto de 

Lei destinando verbas à Banda Maestro Zacarias. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e 

foi aprovado por todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu o ao 

Vereador Secretário que fazer a leitura do Ofício de Resposta do 

Senhor Prefeito. Continuando, o Senhor Presidente pediu ao Vereador 

Secretário fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de Lei 

Complementar nº 02/2023 que “Dispõe sobre a criação de Cargo, com 

uma vaga, de Professor de Educação Básica Nível 1 – Língua Inglesa, 

na Lei Complementar 1.147/2020, e dá outras providências”. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou o Parecer 06/2023 Favorável da 

Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça em discussão. Neste 

momento, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e ressaltou 
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a importância desse Projeto na Educação das crianças. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou o Parecer em votação e foi aprovado por todos. 

Após, o Senhor Presidente colocou o Parecer 01/2023 Favorável da 

Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social em discussão 

e votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei Complementar nº 02/2023 que “Dispõe sobre a 

criação de Cargo, com uma vaga, de Professor de Educação Básica Nível 1 

– Língua Inglesa, na Lei Complementar 1.147/2020, e dá outras 

providências” em primeira discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Neste momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu 

dispensa das formalidades regimentais para colocar o Projeto de Lei 

Complementar nº 02/2023 em segunda discussão e votação. Prosseguindo, 

o Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão e votação 

e foi aprovado por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou 

o Projeto de Lei Complementar nº 02/2023 em segunda discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente pediu ao 

Vereador Secretário fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de Lei 

Complementar nº 03/2023 que “Acrescenta Parágrafo Único no Artigo 1º da 

Lei Municipal Complementar Nº 1.184/2022 e dá outras providências”. 

Continuando, o Senhor Presidente colocou o Parecer 07/2023  Favorável da 

Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça e o Parecer  02/2023 

Favorável da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social 

em discussão e votação e foram aprovados por todos. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº 03/2023 que 

“Acrescenta Parágrafo Único no Artigo 1º da Lei Municipal Complementar 

Nº 1.184/2022 e dá outras providências” em primeira discussão e votação e 

foi aprovado por todos. Neste momento, o Vereador Thiago de Oliveira 

pediu dispensa das formalidades regimentais para colocar o Projeto de 

Lei Complementar nº 03/2023 em segunda discussão e votação. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão 

e votação e foi aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei Complementar nº 03/2023 em segunda discussão e votação 

e foi aprovado por todos. Continuando, o Senhor Presidente colocou a 

palavra franca. Neste momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a 

palavra e fez uma Indicação solicitando que se faça um Campeonato de 
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Segundo Quadro no Bairro da Serrinha para que os munícipes que estão 

inativos e não tem qualificação para jogar o Campeonato Intermunicipal de 

Dom Viçoso possam também participar. Após, a Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira pediu a palavra e fez um agradecimento ao Executivo juntamente 

com o Chefe do Gabinete por ter colocado as luminárias solares no Beco da 

Varginha. Em seguida, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a 

palavra e fez três Indicações: que a Administração possa melhorar o valor 

das diárias dos motoristas; que tome providências quanto aos cachorros 

que atacam criação de cavalos e gados e se há possibilidade da 

Administração disponibilizar um ônibus para atender a Liga de Baependi 

para transportar os jogadores, a Comissão e torcedores. Em seguida, o 

Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e fez uma Indicação para 

colocar um braço de luz e uma lâmpada na Rua Vice-Prefeito Luiz Coli, no 

Bairro Bela Vista, em frente à casa do Senhor Carlinhos Silvério. Não 

havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus e nosso Senhor, 

o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Thiago de Oliveira, Vereador Secretário, 

para constar autorizei a digitar a presente Ata que vai assinada pelo 

Presidente e por mim junto com os demais Vereadores. Sala de 

Reuniões, 27 de fevereiro de 2023. 

 


